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OEMA A

Ala. ITo GXNUaA PaivovTal TEGGEPIC HAYVNTIKEG Be-
AOVEC HEGA GE £vA OHOYEVEG HAYVNTIKO Tedio.

H BeAova mou SsixvelL TN GWGTN KatsuBuven sival n

{::x]l.
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A1B. 'Evag EuEuvpappng ::xw.-fmvct; HEYaAou pnﬁcuq ﬁlappss'rcu amo pevpa svracng |.
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ITig mpotaceic Ala €wg A4B va ypdwetes oTo TeTpadio cag Tov aplBuo tng mpotacng kal dinAa
TO ypdadLpa mouv avTIGTOIXEl OTN Yeacn, N onoia T CULTIANPWVE! GwoTd.
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(Movadeg 3)

Te ::u‘rr.:’;m:::xr:sr‘.

r amo auTtov To |.|E'|:pc ™ng Eﬂuant; TOoU uavvr\tmcu mediou sival B. Av TPITTAAGIAGOUNE ™mv EVTacn
TOU PEUMATOC, TOTE GE ATMOGCTAGH 6r Ao TOoV aywyo, TO HETPO TNG EVIAGNS TOU HayvnTIKoU mediou

Ba =ival

sz :

B. B.
v- 2B.

3. 4B.

(Movadecg 2)



A2a. O opilovTioc zuﬁﬁvpuuuug aywyoc KA, \coppotel Aoyw

TN SUvapng mou SEXETAL ATO TO pu\wvntmu rrEEim Kal tou Ba- B
poUC TOU. AV QVTIGTPEWOULE cmc(pmm ™ popa tng E\n:c[-::n:; K I R
TOU pelpatog, KaBwe Kal Tn @opd Twv SUVAMIKWY Ypappwy = A
Tou mediou, TOTE 0 aywyog KA Ba
a. KivnBel Tpog ta mavw.
B. KivnBsl mpog Ta Katw.
@ CUVEXIGEL Va \COpPPOTIEL.
6. eKTEAECEL TAAAVTWGH.
(Movadeg 3)
A2B. O =suBuypappoc opllovTiog pEUHATOWOPOS aywyog KA,
dexetal duvapn Laplace mou e£xel kateuBuven omwe n duva- =
4
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(Movadecg 2)




A3d. ITo SimAavo Gxnud, HEYAAUTEPN NASKTPEYEPTIKA

SUVApn Aamo EMaywyn aVATTUGCETAL GTO TTNVIO OTAV O MayvATNS
a. BploKeTal akivnTog oAOKANPOS HEGH CTO TINVIO.

B. mAncwalsl apya To mnvio.

Y. Elval akivnTog YmpocTd amo To Tnvio.

nnuuupﬂverm ypnyopdad damo To mnvio.

A3B. Otav to mAdiclo CTpEPeTal yUpw amo Tnv TAsupd Tou KA Kata
90° pEca GE XpOVIKO Slactnua At, Sigpxetal @optio Q amo pa Siato-
un Tou.

Av n TeploTPOYPNn TOU TAQIGIOU YIVEL GE Xpoviko dlactnpa 2At, To
popTtio Mou Ba mEpAcEL Amo pia SlaTopn ToU TAAIGIOU Elval

a. 2Q.
B. 4Q.

y. Q/2.

q.

(Movadecg 3)

(Movadeg 2)



A4a. Evalaccopsvn Tacn ovodaloups TV TAGn TNE omolac petaBaiistal meplodika
a. n STiyplaid TiPn TNG.

B. n wacn g.

@n ToAIKOTNTd TNC.

8. To TAdTOC TNS.

(Movadec 3)

A4B. Ita akpa £vog aywyldou TACIGIOU, TO OTolO TIEPIGTPEWETAl MEGA GE OMOVEVEC HAYVATIKO

medio, dnuoupyEital evalAdGGopEvn TAGN TNE HOPPNE L = Eli}ﬁ ne(1007) (ST) .

H gvepyoc TAGCH Kal n CUXVOTNTA TEPICTPOWYNCE TOU TAAIGIoU ival avricTolxa

a. 220V, 50x Hz.

B. 2202 V. 1007 Hz .

(Movadecg 2)




A5. Na ypawete oto 1eTpadio oac To ypdupa kabs mpotaonc kai dinAa o kabBe ypaupa ™ AZEn
ZwoTo, yla T cwoTtn npotaocn, kai t A£én AaBog, yia tn AavBacuévn.

a. H oxson B=2J‘T1’{F£ ummoAoyilgl TO HETPO TNC £VIAGCNC TOU MayvnTikou medlou e Kabes onueio
r

Tou BpIGKETAL OTO ECWTEPIKO EVOC KUKALKOU PEUHATOQOPOU aywyou. A\

B. H duvaun Laplace mou ackeital cg suBUypaAUUO PEUHATOPOPO Aywyo oTav autoc Bpioketal s
OHOYEVEC HayvnTIKO Tedio e€aptaral amo to Bapocg Tou aywyou.

Y. Ol oTelpec eVog EUKAUTITOU pEUPATO®opou cwAnvoeidolc EAKoVTal mavtda petalu Toug. )3

8. H HEA amo emaywyn 6& eva TAaiclo spgavieTal yia 0co xpoviko dlactnua petaBaiAstal n pa-
YVNTIKN por Tou SLEPXETAL HEGA ATIO AUTO. )3

g. Ma tnv EAAada n evepyog TAGn Kal n GUXVOTNTa Tng evaAAaccopevng Tacncg eival 220V, 50Hz. )3
(Movadeg 5)



©OEMA B

B1. Evag KukAkog aywyoc (A) cuvdsetan pe 1davikn mnyn cTtabepng Tacncg, omote SnUIoUpYEL pa-
YVNTIKO TeS10, TOU OTIOloU N EVTAGH GTO KEVIPO TOU £X£L HETpO B. XpnoyomoloUps To GUpHA Tou

KUKALKOU aywyou Kal exnuatiloupe eva KukAlKo mAaicio () pe dUo GTEipeg, TO OTolo GUVOEOULE
ue TV 18la mnyn. To HETPO TNC EVTAGNC TOU HayvnTIKoU Tedlou GTO KEVIPO TOU KUKAIKOU TTAQIGL-
ou () eivat

a. B.
B. 2B.

y. 4B.

Na emA£Eete TN cwoTn amavinon.

(Movadeg 2)
Na SikaloAoynGeTe TV emAoyn cac.

(Movadec 4)




XpnopomoloUpe To 1o cUpHa, EMOHEVWC N AVTi-
oTaoch tou sivat idla Kat EQpocoV TO CUVOEOULE LE
P TNV dla mnyn, Slappsstal amo t1o idlo peupda.
T N nyn, Slapp el

39“81p8§ Av TO cUppa £XEl UNKOG ([, yld Tn OX£0n avapseoda
' OTIC OUO AKTIVEC TWV KUKALKWY aQywywV EXOUHE:

Aywyocg (A), 1 omeipa, (=2xzr

Aywyog (I): 2 omeipeg, (=2-27r

KUKAIKOG 0ymyog E€lcwvovtag Ti¢ U0 OXECELG TTAIPYOULE
()
' ' 2rr=4xr =|r=r/2
KUKALKOG 0ry@yog
(A)

To PETPO TNG £VTACNG TOU HAYVNTIKOU TEDIOU OTO KEVTPO TOU KUKALKOU aywyou (A) sival

2kl
r

B

(1)

To PETPO TNG £VTACNG TOU PAYVNTIKOU TEDIOU OTO KEVIPO TOU KUKALKOU mAatciou (M) eivat

2k 7l
B'=2 ;T ,(2) (glval KUKAIKOG aywyog HE 2 OTIEIPEC)
2k, 7zl
B r B 1 2
. h . B B S o Br _ 4B
Ataipwvtag TG (1),(2) kKata PeEAn MAlpVoupe B ok 7l — 52 = . 2&)01'1) ny

r/2




B2. O akaumrtog aywyog AOI, oxnuartog
iIcookeAoUg Ke@alhalou vypappatoc I o b - b .
(AO=0I'=/, AO 1L OT), dlappésTal
amo pevpa evracng | kKau eival tomobBetn- "
HEVOC HE TO EMIMESO TOU KATAKOPUQPO KAl -
mapaiAnio oTiC SUVAMIKEC YPOMMEC OMO- 1T

vevoucg opilovTiou payvnTikou mediou &-

Ljpa | Zympa 2

vracne B .

‘Otav n mAsupa AQ sival KaBetn oTic SUVAMIKES YPAMMES (Zxnpa 1), TOTE o aywyog dexetal duva-
KN HETpoOU F amo To medlo. ITPEWPOURE TOV aywyo Katda 457 kal yupw amo To cnusio O, £10l
WOTE TO eMMES0 TOU va TMapapeivel Tapaiinio pe Tic SUVAMIKES YPApPES (Exnua 2).

H cuvictapévn duvapn mou SEXETAL TWPA 0 aywyog AOI £xsl HETpo

a. 2f =§F.
B. ZF=2F.
Y- TF =0.

Na emA£EeTe TN GWGTN ATAVTINGN.
(Movadec 2)

Na SIKaloAoyNGETE TNV emMAOYN GAC.
(Movadecg 4)
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Iyuae 1 Zmpa 2

ITo IXnua 2:

H mAsupa AO cxnuatilel ywvia 45° pe tnv EvTacn Tou payvnTikou medlou, omote dexetal Suvapn

Laplace petpou | F}, = BIf nud5° = gﬂﬂ Kdl (popdc dmo ToV avayvwaeTn Tpoc TV ceAida.

H mAsupa O , emiong oxnpartilel ywvia 45° pe Tr; edlou, omote dExeTal

. . . .. o 2
ouvaun Laplace amo to payvntiko medio petpou | F;, = BIf nu4s” = J_ BIl

2

Kl popag amo tnv ceAlda Tmpog Tov avayvwotn (avtibstn tng duvaung Fui).

Emeidn ot duvapelg Fru, Fra ival avtiBeteg, n cuvictapevn SUVANn ToU AGKELTAL GTOV aywyo

AOT eival lon pe pndev.
Zwot) Y




B3. H opilovtia petarhkn paBdog KA Kiveltal pe ota-

Bepn TaxutnTa v, Tavw cTtoug optlovTioug - apeAnTEac
avtictacnc - MeTtaAAkoug odnyouc X; Kal Xz, TA AKpd

Twv omolwv A, Z cuvdsovTal PE avTIoTATn, AvTicTd-

onc R. ZITO XwWpo UTTAPXEl KATAKOPUQPO OHOYEVEG Md-

YVNTIKO Tedlo, HE @opd OMwe OEIXVETAlL GTo SITAAVO

oxnua. Kata tn diapkewd e Kivneng tng pabdou, GTo

KAEIGTO KUKAWpa AKAZA dnploupyeital HEA amo emaywyn HE TOMKOTNTA OTWE AUTA TNS TNYNS

a. E;.

B. E:.

y. E3.

Na emA£Este TN cwoTn amavinon.
(Movadeg 2)

Na dikaloAoynGete TV emAoyn cac.

(Movadec 4)







B4. 'Eva aywylHdo TACICIO apEANTEAC avTIGTAGNC £Xel N CTEIPEC KAl CTPEPETAL HECA GE OHOYEVEC
payvnTiko medio evracng B pe ywviakn Taxutnta w, yupw amo afova mou BpickeTal oto emimedo
TOU Kdl £lval KaBeTog oTIC SUVANIKES YpaUpES Tou mediou. Ta akpda Tou MAQIGIoU GUVAEOVTAL WE
avtieTatn avrictacng R.

Mla va TETPATAAGIACOUME T HEGN IGXU GTOV avTioTdtn, arAaloviac Tn ywviakn Taxutnta mepl-
CTPOWYNCS TOU TAdIGIoU Kal dlatnpwvtac oAa Ta alla peyedn otabspa, mpemsl va petaBaiAoupe
TN YWVIAKN TaxuTnTd Tou MAdIGiou Katd

a. 100%.

B. 200% .

Y. -50%.

Na emAsEete ™ cwotn amavinen.

(Movadeg 2)

Na dikaloAoynGete v emAoyn cac.

(Movadeg 5)



2 2

lGxuEl P=V_1_ :.HP:Fi::P:— HE 77" = NawBA .
R 2R

e

Mla TN VEQ YWVIAKN TaxUTnTd MEPISTROoPnS w , Ba exoups: |P'=

HE IF'=Nm'BA

2R

ZUH@WVA HE TAV EKPWVNON:

P'= 4P omoTE EXOUE:

Vrz I;'E
=4 = FV'=2F=No'BA=2NoBA =|o'=2o.
2R 2R

To {nToupevo TococTo HeTaBoAng sival:

V r_ [ J—
Q) mlm%:}lm )
(0 0.

T% = 100% = | 7% =100%




OEMAT

‘Eva cwiAnvosideg pe N1 = 1000 omeipeg Kal pnkog €1 = 1 m . Aaprmipog
. . . . . ZWANVOELDES

gxel avTiotacn R;=80. Zuvdsoups TO CwWANVOEIOEC GE CElpa P,

HE AQUTITAPA TTOU £XEL CTOLXELAQ KAVOVIKNG AsiToupylag <12V, " LALLALARLARARRL &

48W= Kal oTd akpd Tng cuvdsecHoAoyldg autng CUvGEOUME
Hia NASKTPLKN TTNYR Tou £xsl HEA, £ = 48 V Kdl ECWTEPLKNA

avTictacn r. O AaumTnpac ASITOUpYEL KAOVOVLIKA.
Na utTToAoyIGETE:

M. Tnv avrictacn Tou AaumThnpa.

(Movadecg 5)

2. TO METPO TNC EVIAGNC TOU HayvnTIKoUu Tedlou TTou SnMHIOUPYEITAL GTO ECWTEPIKO TOU cwAnvo-
s1douc.

(Movadeg 7)

KoBoups otn HEon To cwAnvosidsg Kal tomoBstoUups otn B£cn Tou apxikou TO £va Aame Tta duo
KOMHATIA TTOU TTPOSKUWYAY .

MN3. Na umoAoyicsTs TO HETPO TNC EVIACNS TOU MayvnTiKou mediou Tou SnuloupyEeiTal oTa akpda
Tou vEoU cwinvosildouc.

(Movadeg 8)
N4. Na sfstacets TI Ba cupBsl ye TV AslToupyia Tou AaumThnpd.

(Movadeg 5)

Alvetal K =107 —.




M. ZT0 GUVEXEC pEUMA N epapMolopevn GE evav avTiotatn R, Tacn V Kdl n \GXUg TToU duTog da-

, , , A&
moppowa cUVOEOVTCL JE TN GXEon P = E .

Ta oTolXsia KavoviKng ALiToupyiag Tou Aaumtnpa eival V =12V Kal P,=48W. ATo auta, PmopoUps
va UTToAOYIGOUNE TNV avTicTtacn Ra Tou AdumThpd.

Vi 12VY
R, = "'"=( :': =| R, =30)
P, 48W
Nr2. To HETPO TNC EVIAGHNCS TOU HAYVNTIKOU TESIOU GTO ECWTEPLKO ToUu cwinvoseidoug SIVETAL ATTO
TN GXEGN
_ 4nk, NI

» (1)

= f

1

To psUpa evracnc | eival To pelpad KAvoviKNG ASITOUPYIAC ToOU AQUTITAPA TTou SIVETAL ATIO TO GXE&-

an

1=2a W 1y _4a

v, 12V

AvTIKaBicTwvTac oTn oxéon (1) maipvouus

B, = — |B. =16n-107T




L

3. KoBovtag To cwAnvoeldeg oTn HEGN TPOKUTITEL £VA VEO CWANVOEISES
. . N, . ¢, .
He TIg MIoEg omeipeg (N, == ), To Yoo pnKog ( iy ) Kai Tn pwen

avTtictacn R, :% :

To veo psUpa evracnc | mou SlappEsl To KUKAwMA glval

r=—° e

R,+F, +r

OTIOU I | ECWTEPIKA AVTIGTAGN TNE TNYNS. AuTn Ba UMoAOYIGTEL amo TIC APXIKES GUVBNKES ToU Ku-
KAWpATOC.

£ e-IR,-IR, 48V-4A-80-4A-30
= TI= = =

R, +R, +r1 I 4A

AvtikaBiocTwvTag otn oxéon (2) malpvoups

P € 3 48V
R,+R, +r 40Q+30+10

=|I'=6A

To HETPO TNC EVTAGNC TOU payvnTIKoU Mediou 6Ta akpa Tou cwAnvoeldouc ival To UIGO amo auto
ToU £lval OTO ECWTEPIKO TOU Kal SIVETAL ATO Tr CXEGN:

3
ok, iy 2n107 210 6a
— 2 - f‘L - —|BL=127-107T

n
f
L —m
2

B; =




4. O Aapmtnpac Twpd SlappesTal Amo psUpa evtacne | > |. AUTO onpaivel oTl spdpuolsTal u-
WNAOTEPN TAGN ATO TNV Kavovikn (UmepAsiToupyel) pe KIVEUVO auTOC va Kasl.




OEMA T2

'Evag u*ftlo'rdtnc_; , avtiu'mcsnc‘;r R =200 pA W)

Tpo@odoTEiTal amd  €VAAAACGGOMEVN  TAON

v=Vnuwt. Zto OMAAVO OXNUa @aivetat n 200! _

ypu(pmn nupumuo’n g crtwulmcu; IGXUOG OTOV

avTICTATN G CUVAPTNON HE TO XPOVO.

a) Na Bpeite tnv mepiodo, T OCUXVOTNTA KAl TO

TAAQTOC TNG EVAAAAGGONEVNC TAGNC. 0 0.01 0.02 ,?5)

B) YmoAoyiote Tn BepHOTNTA TOU €KAUETAL CTOV AVTIIOTATN CGE XPOVO (GO HE QUTOV TIOU
xpelalstal n Tacn ywa va oAokAnpwoel 500 mANpEL svaAAayEg.

y) MNowa xpovu—:n r:rrwun N oTtyplaia 16xU¢ ToU EVAAAAGGOHEVOU PEUHATOC IGoUTAl HE TN HECN
IoXU Yla TTpWTN Popd;

d) AvtikaBiotoups Tov avtiotatn pe Guo aAAoug avtictacng 100Q o KaBsvag, TOUG OToioug
ouvGEoUHE TTAPAAANAA HETAEU TOUC KAl OTn CUVEXEW OTA AKPA TOU GUCTNHATOC TOUC
g@appoloups TNV idla evaAAaccopsvn tacn. Na Bpeite mOco TOIG EKATO (%) HETABAAAETAL N
HECN 1OXUC OTO KUKAWWA.



a) Na Bpsite Vv mepiodo, Tn GUXVOTNTA KAl TO ;
TAATOC TNG EVAAAAGGOHEVNE TACNC. ptw)

(=)

0.01 0.02 1 (s)

a) p=vi=p=i'R

ZUVETIWE N OTIyHlaia 1oxu¢ undeviletal Kads @opd mou pndeviletal Kal n £vtacn Tou
peUPATOC, OTIOTE:

T

—=0.,01s => T=0,02s, f{=50Hz,

> @=100mrad/s .

AKOun p=i'R=I"Ryp’ot, 0<np’ot<1 dpa p__=I’R=>200W =7200Q2=>7 =1A Kal
V =IR—=V =200V




B) YmoAoyicte tn O£ppoOTNTA TOU EKAUETAL OTOV AVTIOTATN G XPOVO (0O UE QUTOV TOU
xpetaletal n taon ywa va oAokAnpwaoel 500 mANPELg sVaAAayEg.

N 500
B) =EF— = t=——s = 1=10s.
t 50

Apa, Q=I§I,R1=[ ! } re=82 . (20000)-(105) = Q=10

2 2




y) Mota xpowkn crrwun N oTydlaia 16xXug Tou VaAAAGGOHEVOU PEUPATOC looUTal PE TN HECN
LIOXU yld TTPWTN QopPd;

2

y) =P = I’Rnp’et=I%, R = (I 2)nwot=1}, = mfm’% = THoE= £ ==

2 , .
MNa nuot=— EXOUME ot=2KT+ = n mt=2m+3; HE we N

2 4
JE , b , STt
[la nuo —-? EXOUUE mtzZmr-Z n mt=2m+? e lN.

Ma mpwtn Yopd n cTyHlaia 16XUG TOU VaAAACGOHEVOU PEUUATOC 1oOUTAl HE TN HEGH LoXU

. 1"
otav {ﬂt=1 = t=——-s5




6) AvtikaBiotoups Tov aviiotatn Je duo ailloug avtictacng 100Q o Kabsvag, TOUg OToloug
CUVOEOUNE TAPAAANAA PETAlU TOUC KAl OTN CUVEXEWM OTA dKPA TOU GUGCTNHATOC TOUG
g@appoloups TNV idla evaAAaccopsvn tacn. Na Bpsite moco to1g eKaTo (%) HETABAAAETAL N
HEGN LOXUC OTO KUKAWA.

. RFR v
8) R = -50Q, I =—= .
) KRR "R RO
R=100Q AR
“W—— o |
ue V., =L::> V., = lUOJEV, apa I —2.2A . lev
-\/5 v &V @
' 2 o . @ Vev
Kat P =1R =(242A)(50Q2) = P =400W . Voo

r r r 2
Apx1ka n 1ox0g ftav P=1" R = (% A)?-(200Q) = P =100W

Apa, n mi TOIC €KATO (%) PETABOAN TNG PECNC IOXUOC OTO KUKAWHA £ival

r-r 100% = 4':]'0_1'3':]'1'0'0*1*/5:. —| 1%=300%

P 100

%=




OEMA A

H oplicvtm psmhhmn paBdog KA pnkoug L=0,5 m, pc:icu; m=0,5kg, Rz
EXEL mumn uvrlm:cmn R1=0,1Q kau GU"-{HpEItElTEIl aKivnTn mavw cToug A
Kutuxopur.poug cwmwuoug apsAnTeag awncn:qanc; oénvoug Ayt Kal 5 F
Myz. ZTO XWPO UTTAPXEL optiovtm cuovsvaz; pHayvnTiko medio aw:cxcsnt; (¥4, B

B=2T, kabsto otn paBdo KA, omwcg @aivetal cto dimhave oxnua. Ta R
-:impc: A, I cuv@sovtal pe cuppa avtictacne R;=0,40. K _ﬂ: LA

I—j

Tn xpovikn oTiypn t=0, sktofsUuoups tn paBdo KA mpocg Tad KATW ME l“‘u
ApXIKN TAXUTNTA Ugpx=2mM/s, 1 omoia Kiveltal SexOopevn amo toug duo
odnyouc GuvoAlkn TELBR pETpou T=2ZN. MeTda amo peTatomon y=2m, e 53
0 AywYyoc AmoKTd otabepn TaxutnTa. l )

o

A1. Na mpocSIopiGETE T QOopd Kdl TNV EVIACH TOU ETAYWYIKOU peu-
HOTOC TTou SlappEel TO KUKAWHA AUEGWE META TNV eKToSsucn g pa-
Bdou. },rl V.

(Movadecg 5)

A2. Na npuﬂﬁtopmsts To £idog TNG Kwncrnr; mou Ba skteA£cel n paBdog kKal va Bpeite tn otabspn
(oplakn) TaxutnTa Uy, Tou Ba amoktncel n pabdog.

(Movadeg 5)

A3. Na umohoyicets ™ Bepuikn svspvsm TTou €KAUBNKE GTOUC WHIKOUC aVTIGTATES HEXPL TN CTYHN
Tou n paBdog amokKTdsl TNV oplaKn TaxutnTd.

(Movadecg 5)

A4. Na umoAoyicete to pubuo petaBoing Tng SuvANIKNG evEpYELAS TNS paBdou T Xpovikn CTiyMn
ti, Tou n duvaun Laplace coUtal ps 3,5N.

(Movadecg 5)
A5. Na umoloyicete tn Siagopd duvaplkoU oTny avtictacn Rz, Tn Xpovikn GTiyun ti.
(Movadeg 5)

Alvetal n emraxuven e Baputntag g= 10 m/s.




A1. Na TpocSlopiceTs T gopd Kdl TNV EVTAGnH TOU EMaywylkol peu-
patog mou SlappEsl To KUKAWHA dUECWE HETA TNV EKTOEEUGn TNC pa-
Bdou. Af AAN i
O1 dUo petaAMikol c:ﬁn\.rui n paBdoc Kal o : |
uvrtcrrutnt; amotedoUy £va KAEIGTO TAAIGLo
amo To omolo OIEPXETAL HAYVATIKA pon
®=BS, omou S To guBadov Tou oxnuatilope-
vou TAaisiou. KaBwg n paBdog Kiveital,
peTaBarAsTal n emMpaveld S HE GUVETELD va
aufavetal n HayvnTikn pon Tou SlEpXETal
amo To MAAIGIO Kal va spgavileTal emayw-
yIKN Tacn. Av Ge xpovo At n paBdog £xsl Y, y
HETATOMIOTEL Katda Ay, TOTE n ETaywylkn

TAGN ToU epgaviletal oTo TAdiGIo gival

LAt At
B [ S

At

E “”1}j E_=

E-TF

Ay

At

‘Ouwe, =BuL.

pag Kavel Tnv Taxumnta tng paBdou, dapa n oxeon (1) yivetar E_

Tn xpoviKn GTyHn te=0s, n emaywylkn Tacn sivat

AD=0

E 2V
gm0 _ —IT

E_,=Bu, L=2T-2.0.5m=E_,=2V. en.0 = .0

4A

R,+R, 0.10+0.40

s




F,=Bl,L=2T-4A-0.5m=F , =4N

A2. Na mpocdlopicete To £idoc NG Kivnone mou Ba skteAecsl n paBdoc kat va Bpeite tn otabepn
(optakn) TaxutnTd Uy, Tou Ba amoktricsl n pabdog.

To petpo e duvapng Laplace tn xpovikn GTiyun to=0s sival:

H cuvictapevn SUvapn Tou doKeital otn paBdo, T Xpovikn GTIyHN
to=0s, av Mapoups BETIKA TPOC Ta KATW, £ival:

SF=w-F ,~T=mg-F ,-T=YF=0,5kg-10- —4N-2N =

b

<4

3
>*F=—-1N
/ r [ r » > r r [ r
Emzidn n cuvictapevn duvapn sival avtiBstn tng taxutntag, n pabBdog Ba skteAzosl emBpaduvo-
HEVN Klvnon.
H peiweon tng taxutntag Ba mpokahécel peiwaen tng Suvaung Laplace, kaBwe autn divetal amo
OXE0N
E BuL B*uL’
F =BIL=B—%L=B— " L=—"

R,+R, R, +R,

ok

Me avtikatactacn twv peyebuwv B,L, Ri,R: maipvoups:

B _ (2T)" u(0. 5m)°

=|E =2u(S 2
L 0.10+0.40 . (D @




H cuvictapevn duvapn T Xpovikn GTiypn t Ba SIVETAL amo T GXEaN:

SF=w-F —-T=5-20-2(SI) =4 IF=3-2u (S])

H Uy, Tou amokta TeAika n pabdog TpoKUTTEL ano tn 6xeon (3), otav TF =0.

SF=0=3-2v,, =0=

m
Ugp = 1.5 —
=

AJ——W\’—LF
®§ ) Ben
T’TA Fi )
K et A
yl lex lnl]{gf l\)




A3. Na umoAoyicete ™ BepuLkn E‘JEPVEIC[ ToU KAUBNKE GTOUS WHIKOUG AVTICTATEG UEXPL TN GTLYHN
Tou n paBdog amoKTAsl TNV opLaKn TaxuTnTd.

to=0
R> R2
Al A\ =1 ¥ A! ANN E
@) B @ BiT [ §
Tal Fio ®
TT Lc
K - — i + A @ Bl'(
| e R'. ln“
y=2m me .
B Iﬁ FLi
& U[iup— 0 = L +
Kl — oy FA
l l 2 luu,,
mg
Yi Y, P i RE

By =E = Uy, + Ko, = U + K + Q. +Qr=

- - - - 1 ; 2 1 2
Ugoy Thog = U + K +Q5 +|‘-.‘-.="T|:f=mg},r+51nuup1 ={]+:munp +Qz +|—Tj.r|:::r

-

1 . 2 1 2
QRﬂ_=mg}r+Emuum —Ty——mv =

2 '!l

1 1 )
Qg =0.5ke- lﬂ— 2m+—0. SLE 2— —2N-2m—-—0.5kg: '15—

—
g2 2 L S )

Qg =6.4375]




A4. Na umoloyiceTte to puBuo petaBoing tng SUVAMIKAG EVEPYELAS TNS paBdou Tn XpoviKn oTiyHn
t;, mou n duvapn Laplace \coutal pe 3,5N.

A4. Tn xpovikn oTiypn ty, mou n duvapn Laplace icoutat pe 3,5N |
amo Tn Gxeon (2) MpoKUTTEL

F, =2u(SI) =3.5=2v (S)= v=1752=
5

O puBpoc petaBoAnc Tng SUVAMIKNG EVEPYELTC TN XPOVIKN GTUyHN

t;, elval:

AU AW A

—=——" =-mg 2 —mgu = —:‘J.El{g-lfjrgﬁ1 1752 =
At At At 5 5
Al I

— =—8,75-.

At s




A5. Na umoAoyicete T Slagopd SUVAPIKOU GTNV avricTacn Rz, TN XPOVIKA GTIyHN ti.

A5. To KA£16TO KUKAwHa KATAK SlappeeTal amo emaywyLKo pEUMA TOU OTIOloV N EvTacn elval

75,
BuL 2T-1.75 : 0.5m

[ Ea .
* R, R,+R,  0.1Q+04Q

={1, =3.5A

H Siawopa Suvapikou 6TV avrtiotacn Rz, TN Xpovikn GTiyHn ty £ival

V, =LLR, =3.5A-0.4Q [V, =1.4V Y, Y,




GEMA A 1 Ztn AwmAavn diwartagn, o aywyog KA €xel avtictaon R:=0,5Q, pnkog R,
- £ =1m , paZa m=0,3kg Kal amoTeAel TUNHA £VOG KAEIOTOU KUKAWHATOG A
mou SnUIouUpyoUV Ol KATAKOPUW@Ol TTapdAAnAol aywyoi-odnyol Ay , -
Ny  kat o avriotatng R:=1,5Q. O aywyog KA umopsi va oAlcBaivel ,
mapoucialovtag TpBni oAicBnong T=0,5N, mavw otoug aywyoug Ay ,
Ay’, Tou sival apsAnTEag avtictacng, MapausvovTag SlapKwE KABETOg 4_
cs autoug. H OAn dwata&n Bpioketal HEca ot oplfOVIIO OUOYEVEG R T'Ue--
HayvnTiko medio évracong JETpou B=1T, Tou omoiou ot SUVAMIKEG K e A
YPAUMEG sival KaBsteg oto emimedo mou opifouv ol aywyoi Ay, Ny~ kKat
£X0oUV popd amod Tov avayvwoTtn Mpog Tn osAida.

3

1 I

Tov apxika akivnto aywyo KA, Tn Xpovikn otiyhn t.=0s Ttov
€KTOEEUOUHE TPOg TAa TAavw HeE dpXikn taxvtnta 3m/s. O aywyog ¥ e
Eavamepva amd tn B£on sktofsuong pe taxvutnta 1,9 m/s KAl OTO AVIIOTOLXO XPOVIKO
Sldotnua n BspudTNTA TTOU AVANMTUCCETAL GTO KUKAWHA AOyw @aivousvou Joule sivatl
HeyaAUTEpn Katda 0,2J amo tnv Bspudtnta Aoyw Tou £pyou TNG TPLBRg oAicBnong.

"

A1. Apgocwg HETA TNV €KTOEEUC TNG pAaBdou, va MPocSIopIlcETE TNV Yopd KAl TNV £VTach
TOU ETTAywWYIKOU peUPATOC TTOU 8a SnuoupynBsl 6To KUKAWU.

Movadeg 5
A2. Na Bpeite tTnv emMtdxuvon tTng paBdou Tn XpoviKn oTiydn t.=0.

Movadeg 5
A3. Na Bpeite mMOGO HETATOMIOTINKE N pABJdoOg HEXPL VA CTAMNATACEL CTUyHLaia.

Movadeg 5
A4. Na Bpeite Tnv oplakn TaxUtnTa Tou 8da AMoOKTNOEL TEAIKA O aywyog.

Movadeg 5

A5. Na Bpeite To puBuod HeTaBOANCG TNG KIVNTIKAG EVEPYELAC TOU aywyou KA Tnv oTiyun mou
Katepxopevog SlappEstal amd psUpa svtaong l1=2A.
Movadeg 5

Aivetat g=10m/s?, 1,9° =3.6.




A1. ALECWC PETA TNV EKTOEEUCT TNG PABGOU, va TPOCOIOPICETE TNV QPOPA KAl TNV £VIACH
TOU eMaywylkoU peUpatog mou Ba Snploupyndsi 6To KUKAWA.

| &ﬂg},g}é | 9bon avédov | | pdon kaBddov
R 4y R» R,
A W—r Ai/l*gv\*gl“ Ad ’\/\/‘«Nlr
[ @,E B;.: ®Bl B@ _I.
d y+dy ||+ TU - Jtdt ® B
=
- l B
(Lo T
i\
A

e I
R'“ﬁ.,\
Y

mg
‘EcTw pla xpovikn oTiypn t mou o KA eival otn Bg6n v, 0Tou n HayvATIKA pon &ival
@, =B-A, =B-I-(d-y)

yl

Kal Tn Xpovikn oTiypn t+dt otn Bcn y+dy omou n payvnTikn pon eival
@, =B-A, =B-I-[d—(y+dy)]ka n yetaBoin tng d@ =D, - D, =-B-/-dy

. . . dd -B-I-d , dy
Aro to vopo Tou Faraday exoups: E_ =— ar =— ar Y =+B-[-v , omou u=dl .
. ¢

'ETGL, QUEGWC HETA TNV EKTOEEUGN, TO KUKAwWA Ba SlappEeTal AMo ETAYWYIKO pEUHA
TOU EXEL EVTAGN:

E., +B:l-v (1T)(lm)-(3m/s)

, =1, =154
R, R+R 0.50+1.50




A2. Na Bpeite TV emTaxuveon g pabdou tn XPovIKn oTiyun te=0. | oTIyun ™S
 EKTOCEVONG |

R,

A2. Ztov aywyo KA Ba acknBsl duvapn Laplace, n omola GUHQWvA HE TOV KAvovd Twy

Tplwv GAKTUAWY Tou B2El0U XEploU, EXEL POopd TPOC TA KATW Kl HETPO

B -I"v A
R+ R,

et

F, =Bl =

Me aplBunTIKn avTlKatactacn Twv SeSoMEVWY AUECWE PETA TNV EKTOSEUCH TTAipVOUNE:
[LT}2 -l;li';'i*)2 (3m/s)

T = = _.‘th =1.5N
‘ 0,50 +1,50 ”
/
F,+T+m L5N+0.5N+3N
LF=ma,— -F, -T-mg=ma, > a,=—-1* g =
m 0.3ke
50,
a=——m/s
3

H kivnon Tou aywyou KA sival emBpaduvopevn pn opald, yiati n F, HEWWVETAL.




A3. Na Bpsite mOGO UETATOMOTNKE N pABOOC HEXPL VA CTAUATNCEL OTLyHLaid.

A3. H avodocg Tou aywyou gival pn opaida emBpaduvopevn Kivnon, 0 aywyoc Kamold

XPOVIKA GTIyHn Ba cTapatncel cTiypiaia, omote undeviletal n duvapn Laplace kal Aoyw
Tou Bapoug tou Ba apxicel va Katépxetal. H tpiBn T avTicTpE@el T popd TS KAatd TV
kaBodo.

Emeidn r.:[rnc'z 10 Kﬁmhmuﬂ' KﬂFrAK Ba ::fu&:'ws'rcu n:umfwj'rmﬁrpaﬁ, EJr.:[chcmtuxBEi !-IEﬂ ::mr:”} | péion kah630v '
ETMAYWYN KAl EMAywWYLKO peupdd avTiBetne wopag amo autn tng avodou, dnAadn n opa '
TOU pEUHATOC GTO ECWTEPLKO TnE paBdou eival amo to K mpog to A. ‘Etol, Ba spgavictsi R,
: . . : , Bl
mah duvapn Laplace pe opa twpa mpog Ta mavw, Kat petpou| F', = 2 Ag J\M‘i\ L
R, + R, ﬁ.@ =
To gpyo tng Suvapng Laplace pstatpemetal GE NASKTPIKN EVEPYELT KAl GTN CUVEXELD GE ® B

BeppotnTa Aoyw Tou aivopevou Joule.

Egappoloupe o ©.M.K.E. yia tnv kAsiotn Siadpopn amo to onueio sktossuang O (y=0),

, B
gwg TNV 10\a B2on, otav emavepxeTal oto onueio O. O SuvapElg TTOU AGKOUVTAl GToV I 7
aywyo otn SlapKela Tng Kivneng eival n tpiBn T, to Bapog mg kain F, . = I\_. ﬁ =
. : , : . .. K' L
To £pyo Tou Bapoug sival undey, agou £lval GUVTNPNTIKN Suvapn. R, 17 |
Of
To gpyo TNg TPIBNAG eival: Wy =-T-5,, =-T-2y__ y U y

To £pyo tne duvapng Laplace sival ico Kat' amoAutn Tipn He T Bzppotnta Joule |, dpa
W =0y = (] +0.20)




1

K, —K,,, =W,—|[W|+W, = %mul - m} = 0= [~ [;] ~0.27

—0.81J =—2-|W;|-0.2J = |W;|=0.305J =T -2y, =0.305J =

Vo =0.305m




A4. Na Bpeite TNV oplakn TaxutnTa mou 8d amoKTNoEl TEAIKA O aywyoc.

A4. H kivnon tou aywyou KA katd tnv kaBodo Ba sival pn opald eMITAXUVOUEVT, HE
amoteAsopa va auavetal n TaxutnTa, apd Kal To hetpo tng F', . Otav ZF =0, 0

aywyog Ba amoktnesl ctabepn taxutnta (oplakn) U,, He v omoia Ba katepxeTal.

AnAadn otav mg—-T—-F', =0=F', =2 5N=R8-1"1=25N=1'=2.54

B BlVy _ _I'(R+R) _(254)(0.50+15Q)

Opwg I'= - - -
HOOG X T Rm =7 e v,, =35m/ s




A5. Na Bpeite 10 puBHO PeTaBOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELAG TOU aywyou KA tnv otypn mou
KATEPXOHEVOC SlappEsTal amo peupa vraong l1=2A.

A5. O puBuoc petaBoAnc TNC KIVATIKNAC EVEPYELAC Elval

dK dW. SF-dy
= = — EF r — T —F '

dt  dt dt v =(mg L)v

F,=B-I,-1=(1T)(24)(1m)=|F, =2N

/

H HEA amo emaywyn Ba exevtn £, =1 (R + R,) =4V

E
Quweg, E__ =Blo=lv=—""=4m/s
’ Bi
Mg avTIKATACTAGN TAlpVOURE:
{ff—x=(mg—T—FL}-u={BN—[}.EN—EM-Hm:‘S}:‘: G;—K=2J.-‘S
4 4




\ Mepucd Sépara axdun...
ENAANAZOMENH TAZH - PEYMA




AUo avTioTateg avTiotacswy R, =100, R, =300 avtictolxa, cuvS£ovTdal GE GELPA Kal
OTa AKPA TOU GUGTNHATOC TOUC £QApHOZeTal EVaAAAGGOHEVN TACH TTOU TEPLYPAPETAl
amo TN cuvaptnon v = 200-\/27?;#1 007(ST) .

a) Na ypayste tn Xpovikn ££icwon NG £vIAcng ToU sVaAAACGCOUEVOU PEULATOC, Kabwg Kal
TIC XPOVIKEG £EIGWOELC TNG TACNC OTA AKPA KABE avTiotatn £exwploTd.

B) Na UTTOAOYIGETE TN HECN LOXU TTOU AToppo@d To KUKAWA.

y) Na Bpeite 10 A0yo TwV BEPHOTATWY TOU EKAUOVTAL GTOUC SUO AVTICTATEC, OTO I6L0 XPOVIKO
olactnpa.

6) Na umoAoyicTe Tn oTyHldia 1oXU TToU amoppo@d TO0 KUKAWHA TIC XPOVIKEC OTIYHEC OTIC
OTTOIEC N £VTACH TOU PEUHATOC YIVETAL (0N HE TNV EVEPYO TNG TIUN.



a) Na ypdtpéts TN XPOVIKNA E&iﬂiﬁﬂn g 'éw':uﬁnr; TOU £VAAAQCGOUEVOU PEULATOC, Kabwg Kal
TIC XPOVIKEG £EICWOELC TNG TACNC OTA AKPA KABE avtiotdatn Eexwplotad.

a) R,, =R +R, =40Q

= =i = SJZT nul 00zt(SI)|, emiong

v, =ik =, = SO\E 1 007t (ST) Kau

v, =iR, =| v, =1502 110071(SI)




B) Na uTToAoyYIGETE Tn HECN LOXU TTOU ATTOPPOPA TO KUKAWUA.

ISJ_
B R

Kal n pEon 1oxUg 6To KUKAwpa sivat: P=1° R, =(SA)*-(40Q) ={P =10°W

B) MNvwpiloups ot 7, =5A

7

y) Na Bpeite 1o AGY0 TwV BEpUOTATWY TTOU EKAUOVTAL GTOUC GUO AVTICTATEC, GTO 610 XPOVIKO
olactnua.

VO _L'RAM_ 0 K _|Q

= Tl — =

0, L’RA O, R |0, 3

Y




6) Na uToAQYICTE TN CTIYHLALT LOXU TTOU amopPo@d TO KUKAWHA TIC XPOVIKEG CTIYHEG OTIC
OTIOLEC N EVTAGCK TOU PEUHATOC YIVETAL (0N HE TNV EVEPYO TNG TIHN.

8) p=vi= p=iR,, 6tavi=1_, =5A tote p=(5A)"-(40Q)=|p=10W .




ZTa aKkpa €vog avuiotatn avtictacng R s@appoletat n  evaAAAcCOMEVR  TAGNH
v=Vnul00zt(SI). O pECOC pUBUOC €EKAUCNC BepuOTNTAC OTOV  AvIloTATn  sival
AQ 25T

~ =10°J /s Kat n Tn g TAcng Tt XPOVIKN GTiyun ¢ :F givato = 100320 .
t

a) Na umoAoyioTe To TAATOC TNG EVAAAACCOUEVNG TACNG KAl TNV TN ¢ avtictacng R.

B) Na Bpsite tn OgppoOTNTA TOU EKAUSTAL GTOV AVIICTATN, OTO XPOVIKO Olactnua mou
HecoAaBei petall GUo SLadoXIKwY PNGEVICHWY NG EVAAAAGGONEVNC TAGNC.

Y) Na Bpsite tn cuvaptnon mou mepLlypda@el TN oTiyplaia 1oxXU ToU KATavaAwVvel 0 avTloTdtng
OE OXE0N HE TO XPOVO Kl va T oXeGIACETE O aplBUnUEVOUC AEOVEC.

0) Na Bpeite TTOLEC XPOVIKEG OTIYHEC HECA TNV TPEWTN TEPIOGO N CTIyHLaia 1oXUG loouTal JE
TO HIOO TNG HEYIOTNG TIUAG TNG.



2x 25T

2

=2 2007

Vr};f(— —) 10027 = V==

25

7 _100\2V = V?};f% — 10042V =} ¥ = 200427 dpa

a) H evaAAaccopevn taon sival v =Vnuwmt Kaiyla ¢ = 21 LGXUEL

12

a) Na umoAoyioTe To TAATOC TNG EVAAAAGGOHEVNC TACNC KAl TNV TN ¢ avtictaonc R.

O pEcOC PpuUBHOC £KAUCNC BEpuutntug OTOV aVvTIoTATn €ivat n MEon oxug. Apa

AQ _;oop [V
At 'R

J =

AQ _

Ar

R

V 2

_(2007)

“ao/a)

10°J / s

— R =40Q




B) Na Bpeite tn OegpuoTnTa TOU €KAUETAL OTOV AVTICTATH, OTO XPOVIKO OlACTNHA TOU
pecoAaBel petalu GU0 SLadoXIKwWY UNOEVICHWY TNG EVAAAACGOHEVNC TACNC.

v =Vnul00zt(SI)

B) O xpovog mou PecoAaBel peTall GUo SladoxIKwy PNGEVICHWY NG TAcong sival Az :% :

smou T =% =0,02s, dpa [Ar =0,01s .

-

Q=1_ RAt
V 2001
I, =—2= — 7, =5A.
R 4002

Apa, Q=1 RAt= Q=(5A)-(40Q)-(107s)={0=10J




y) Na Bpeite Tn cuvaptnon mou MepLyPAPEL Th CTIyplaia 1oXU TOU KATAVAAWVEL O AVIICTATNG
O£ OXE0N HE TO XPOVO Kal VA TN OXEGLACETE G APIBUNUEVOUC AEOVEC.

H e§icwon tng ctiypiaiag woxvog sivalt P = UF

v =Vnul00xzt(SI)

I=1_\2=>1=5J2A

p = Ui = 2002 111007t - 532 011007t = p =2-10° 712 1007¢ (ST)
/

To diaypaupa Tng oTiyHlaiag 1oxuog TToU KATAVAAWYVEL O AVIICTATNG O GXE0N HE TO XpOvVo
@aivetal mMapakdatw.

p . (W)

2.10-II

N7 N\




6) Na Bpeite MOIEC XPOVIKEG OTIYHEG HECA GTNV TPWTN TEPIOGO N GTLyHLala 1GXUG loouTal He
TO HIGO TNG HEYIOTNC TIHRG TNG.

p, (W)

2-10°

\ p=2-10° nu’1007t

0 t, 001 t3 ty 0,02 ¢ (s)

10° ]

8) Emeidn 0<mu’1007z1 <1, P =2-10°W .

N
=

Mpémel p = %ﬂ — 1007t = % = ul 007t =+




p,(W)

2-10°

/ 6 : t—Z 0.0 | t_3 i4 0‘02 t ( g )
V2
2

Ma nul00zt = , Ol AUoel¢ givat: 1007t =2,wr+% n 1007t :2m+3§ pHe xeN. MNa

2 . , ;
nul00xt = Y ol Aucelg stval: 100zt =2k —% N 10077 =2x71 +%E HE xeN.

Ol XPOVIKEG GTIYHEC TTOU £ival AUGELC TwV Tapamavew £EIGWOEWY KAl avnKouv GTO XPOVIKO
éwactnua [0, T] sivat:

1 3 5 7

f=——o =— =— =—

- & 3 fz - A} ¥ tj. - 5 3 tq - 8.
400 400 400 400




Me GL’quu ur'\mur; L=16m uushntsuq uﬂlmuﬁnq Katackeualoups mAQiclo ue N=10
oneipeg. Kabs omeipa £xel oxnpa TETPAywWVOU TAsUPAC a. To mAQiclo oTpEgsTal HEca of

OHOYEVEC PayvnTIKO TMedio £VIAGNG BzJ_ 27 pe ywviakn taxutnta o =100rad /s, yUpw

amo afova mou GIEPXETAl ATO Ta HECA GUO ATEVAVTL TAEUPWY TOU Kal £ival KABETOG OTIG
OUVAHIKEG YPAHHEC Tou Tediou. Tnv appoVIKA EVAAAACGOUEVN TACH TTOU avantucosTal ota
dKpa TOU TAAIGIOU TNV £@APHOJOUHE GE BEPULKN CUCGKEUN UE CTOIXEIQ KAVOVIKNG AEToUpYiag
120V Kal 100/ . Tn XPOVIKN CTIyHn ¢ =0 TO MAQicLo gival KABETO GTO PayvnTiko medio.

a) Na ypawsts Tn XpoVvIKn ££i6wan TG HayvnTIKAG PONg TToU TEPVA amo KABs omeipa tou
TAQLGIOU Kal va KAVETE TNV AVTICTOIXN YPA@IKN Tapdotacn HAayvnTiKng Pong-xpovou o€
aplBunUEVOUC AEoVEC.

B) Na ypawete tn XpoviKn £€icwon TnG evaAAAGGOPEVNC TACNC.

v) Na £€£TacTe av n GUCKEUN AEITOUPYEL KaVoVIKA. Av OX1, vd UTOAQYIGTE TV avtictacn R
TOU avTIOTATn TIOU TIPETEL VA GUVOECOUUE GE GELPA WHE TN GUOKEUN, Yl VA AEITOUPYNCEL
KavoviKd.

6) Na umoAoyiceTe OGO TOLG EKATO (%) MPEMEL va PETABAAAOULE TNV £VIACH TOU HAYVNTIKOU
eSOV, WOTE N CUCKEUN vVa ASITOUPYEL KAVOVIKA, XWPIC TNV TPocBnNKNn TnG Ry.



a) Na ypawete xpovmn Eﬁmwﬁn g pqwnru{n(; ponc; TTOU TEPVA amo Kabe cﬂTElpu Tou
TAQIGIOU KAl va KAVETE TNV AVTIOTOLXN YPAQIKN TAPACTAch HAYVNTIKNG PONG-XpOvVou Of
aplBunpEvouC afovec.

D = BAcuvor B='J§T L?lﬁ;n N=10 @ =100rad / s

a) To PNKOC TOU GUPHATOC KAl Ol TAEUPEC TOU TETPAYWVIKOU TAALGIOU GUVSEOVTAL HE TN
oxéon, L=N4a—=a=0,4m, omote 1o £uBadOv KABe omeipag Tou mAalciou eivat:

A=a*=0,16m"

H payvntikn pon mou mepva amo KAabe omeipa Tou
mAdalciou Sivetal amo Tn oXEon

O =BAovvar —

@ = 0.16260v100¢ (SI) H mepiodog petaBoAng TN HayvNTIKNG pong sival
T1=22- 2% _[T—0.027s.

@ 100 rad /s




o

-0.1642




B) Na ypawste ) XpoviKn £E€lcwon TN EVAAAAGGOHEVNC TACNC.

B) To mMAATOC TNG EVAAAAGGOMEVNC TACNG £ival

V =NwBA =V = 10-(10(1@]-(&?)-(0,15;;;2) = =160427
AY

v=Vnuowt == 160\/53?;110{)1*(53)




y) Na eEeTaote av n cUCKEUN AEITOUPYEL KavoVIKA. Av OXL, va umoAoyiote Tnv avtiotaocn R

TOU QVTICTATN TOU TIPETEL VA CUVOECOUUE GE GEIPA HE TN GUCKEUN, Yld VA ASITOUPYNOEL
KavoVIKd.

JTOIXEla KAVOVIKAG AslToupylag TnG CUCKEUNG: 120V Kat 1000/

Apa to psUpa Kavovikng Asitoupyiag sival |7, = i“ =§A KAl n avtictacn tng BEPHIKNAG
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Mapatnpoups Ot N s@appolOUEVn EVEPYOC TACH OTA AKPA TNG GUCKEUNG ival PEyaAuTepn
amo TNV TACN Kavovikng Aswoupyiag ( Vi <7V.)),

dpa n OUCKeEUn KIVOUVEUEL va
KATACTPAPEL.



[a va ASIToupynoEl KAvoVIKA N GUCGKEUN TPETIEL YId TNV EVIACH TOU
PEUHATOC TIOU OLapPEEL T CUGKEUN VA LGXUEL
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6) Na uroAoyicsTe OGO TOIG £KATO (%) MPEMEL VA HETABAAAQUUE TNV £VIAGH TOU PAyVNTIKOU
mESIOU, WOTE N CUCKEUN VA ASITOUPYEL KAVOVIKA, XwpPIg TNV TPoconkn tng R.
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OEPUIKN GUCKEUN HE OTOIXELA KAVOVIKNG Asttoupylag P. =400 , V. =160V cuvoEeTal G
OElpd ME AVIIOTATN avTiotaong R=16). 2ZTa 4KPA TOU OCUCTNHATOG €£@ApUOeTal
EVAAAAGGOWEVN TACN v =V nual KAl n CUGKEUN ASITOUpYEL Kavovikd. H taon skteAsi 6000
TANPELG EVAAAAYEC GE XPOVIKO SlACTNHA Af = 2 min -

a) Na Bpeite Vv €vepPYO £VIAGCH TOU PEUNATOC TTOU SlappEEL TN BEPHIKI GUOKEUN KAl ThV
avtictacn tng, Rs.

B) Na ypawste tn Xpovikn £€icwan NG eVaAAACGOUEVNE TAGNC.

y) Na Bpeite To puBuO EKAUGNG BEPHOTNTACG OTO KUKAWHA TN XPOVIKN GTIYHN £ = % s .

6) H svaAAaccopsvn Tacn Mapdystdl amo aywylho TAQIGl0 apsAnNTEAg avtiotacncg, Tou
OTPEWPETAl KATAAANAQ HECA GE OHOYEVEC HayvnTiko medio €vracng B. Agaipoups Ttov
avTioTatn amo to KUKAwpa. Na Bpeite mOco tolg eKato (%) mpEMeL va UETABAAAOUUE TV
£VTAGCN TOU PAyVNTIKOU TEGI0U, WOTE N GUCKEUN VA ASITOUPYEL KAVoVIKd.



a) Na Bpeite Vv £vepYO £VIAGH TOU PEUNATOC TTOU SLaPPEEL TN BEPUIKN GUOKEUN Kal ThV
avtiotaon g, R;.

CTOIXEIA KAVOVIKNG Asttoupylag P. =400W , V. =160V

a) AmO Ta CTOIXEIO KAVOVIKNG ASITOUPYIAC yia Tn OspHIKN CUCKEUN BPICKOUUE TO peUpa
KAVOVIKNG TNG ASITOUpYIac Kal Tnv avtiotacn tng.
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B) Na ypawste tn Xpovikn £€icwaon TnNg evaAAacGOUEVNC TAGCNC.
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O puBUOC £KAUCNC BEPUOTNTAC OTO KUKAWHA £ival n oTiyplaia 1oxug
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y) Na Bpeite 10 puBHO EKAUGNHC BEPUOTNTAC OTO KUKAWHA TN XPOVIKN GTIYHN = 1L s
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6) H svaAAacoopsvn TAcn MApAaystal amo aywylho TAAIGlo ApsAnTEa¢ avtictacng, mou
OTPEWPETAlL KATAAANAQ HEGA O OHOYEVEC HayvnTiko medio £vracng B. Ag@aipoups Tov
AavTIoTATN amo TOo KUKAwHA. Na Bpeite mOco Tolg €KATO (%) MPEMEL va PETABAAAOQUPE TNV
£VIAGH TOU PayvnTiKoU TEGIoU, WOTE N CUGKEUN VA AEITOUPYEL KAVOVIKA.

3) Mpémel V' =V, =160V, apal V' =1602V

ApXIKA gival ¥ = NwBA Kat TeMkd V' = NwBA..
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‘Eva cuppdtivo mAdiclo oXnpUAToc TETPAywVoU b (Wh
mAsupag « =0,lm, apeAntéag avtictaongc, p (W)
exel N=100 OTEipeC Kal OTPEPETAL UEGA OF  5.()2

OHOYEVEG payvnuko medio €vraong B, pe ~
YWVIAKN Taxutnta w yupw amo dafova mou
TEPVA Ao TA PEGA GUO ATEVAVTL TASUPWY TOU
TAQIGIOU Kal sival KABeTo¢ oTIg GUVAUIKEC

YPAUPEC Tou mediou. Zto SImAAvo GXnud 0.02 / (F)
TAPLCTAVETAL ) HAYVNTIKN pon Tou SIEPXETAl
amo KABs oMElpA TOU TAALGIOU GE GUVAPTNON
HE TO XPOVO.

a) Na Bpeite v €vtacn B tou payvntikou
mediou.

B) Na ypawste th Xpovikn ££i0waon TNG VAAAAGGOHEVNE TACNC TTOU SniloupyEital oTa akpa
TOU TTAdLGIOU.

Y) Na Bpeite yia mOco Xpoviko SIactnpa os KAs mepiodo n aAyeBpikn TIUN TNG oTIyHLaiag
TACNC £ival JEYaAUTEPN ) (0N Ao TNV £VEPYO TAGH.

0) ZuvOEOUME Ta AKPA TOU TMAQIGIOU HE avTloTdtn avtiotacng R =100 . Na Bpsite n
BspUOTNTA TTOU EKAUETAL GTOV AVTICTATN, OTO XPOVIKO GlacTnUa HEGA GTO OO0 TO TMAAICLO
ekTeAsl 200 oTPOPEG.




a) Na Bpeite tnv €vrtacn B tou payvntikou D, (Wh)

mediou.
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a) Ma tn gayvntikn por) mou GLEPXETAL ATO Jid OTIEIPA TOU TAQIGIOU IGXUEL:

2:107

Wb

® =BAocvvat Gpa O, =BA=0__ =Ba’=B= 0T =B=—T
m




B) Na ypaweste tTn XpovikKn ££icwaon TNG EVAAAACGGOUEVNG TACNC TTOU SNUIOUPYEITAL OTA AKpA
TOU TTAQLGIOoU.
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y) Na Bpsite yla moco xpoviko Slactnua os Kabs mepiodo n aAyeBpIkn TIUN TNE oTyplaiag
TACNC €lval HEYaAUTEPN 1) (0N amo TV EVEPYO TAG.
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Q=I_, Rt
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6) ZuvGeoups TA AKPA TOU TMAALGIOU ME aAvTioTdtn avrictacn R =10 . Na Bpsite 1
BepUOTNTA TOU EKAUETAL GTOV AVTLOTATN, OTO XPOVIKO GlACTNUA HEGA GTO OTOI0 TO TAQLGLO
ekteAsl 200 oTpOPES.
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